

3年前弟捨建中 今年兄捨電機

# 雙胞胎兄弟圓夢 同上台大物理

曹婷婷／南縣報導

三年前，手足情深的黎明中學雙胞胎兄弟檔林瑋信、林瑋冠，弟挺兄，捨建中不讀，今年換兄捨棄台大電機，哥倆好就是要一起前進台大物理。指考成績昨日放榜，兄弟如願考上台大物理，異口同聲「堅持，就能圓夢！」兩人外型與身高都一樣，從國中開始同校，兩人自小夢想將來一起讀建中、上台大。

三年前國中基測，哥哥林瑋信粗心填錯答案卡，只考上師大附中；弟弟林瑋冠雖如願考上建中，卻選擇和哥哥一起留在南部，直升黎明中學高中部，成為當年唯一沒報到的建中人。

今年大學學測，換成林瑋冠緊張失常，林瑋信二話不說放棄台大電機系，再戰指考。兄弟倆輪番捨棄名校陪伴手足的決定，兩度讓親人、師長跌破眼鏡，但他們超有自信，篤定一定能圓夢。

昨日放榜，林瑋信五一三·七五分、林瑋冠五〇五·四四分，雙雙穩上台大物理系。林瑋信成績可達台大電機、法律系，但他不做二想，要和弟弟一起朝夢想邁進，「因為從小崇拜愛因斯坦、克卜勒，渴望當物理學家」。

林瑋冠笑說，學測因壓力太大導致失常，這回考前調整心態，打籃球、瘋世足、睡大頭覺，徹底放鬆。但一踏進考場，雙手還是緊張得發抖，「因為很怕對不起哥哥的期望」，所幸最後克服心理壓力與緊張，考取好成績。

兄弟都說，國中接受田徑訓練對考試幫助很大，尤其後半段衝刺，全賴毅力、耐力、努力克服讀書的疲憊感，也深知這一天一定會到來。兩人接下來打算和同學騎單車環島，放鬆兼慰勞身心，等著當大學新鮮人。

